= H-Typ-Heber
@ Anchor Lamina H Ty’.f.ﬁ Lifters

SX-QGDLB40S

®14 @
M12 @
310
280+0.2
250
32 220 2-018
;@/4\ @ 5 5 N
| . 2 -
o 1O-©) M) LR ST
~ Y W| k/ :: -/ N l‘g o
| ! :@ A\ <y N
1 A\S=Z4
N N ' v
41 M16 4-M12
GOB Hebegewinde
Tap for lifting
2 |
= <@\ MIE
~
|
o [
1
T |
29 ¢ |
(RO
.58 oe—7t
25 —
+ L © 8 %)
853 ==
T £ [
£ = 0 =
£3 ©/ g
N £ o3
= @O@— 2o
U}
32
c =
=9
N 2
~
,/( . 2-Rc1/4
[152(SMC)
Stiickliste
Table of Components
Nr. Beschreibung Menge Material und Bemerkung
No. Description Qty Material and Remark
@ Heberplatte / Lifter Plate 1 Q235
® Zylinderhalter / Cylinder Holder 1 Q235
® Buchsenhalter / Bushing Holder 2 HT300 mit Graphit/With Graphite
® Fuhrungsstift / Guide Pin 2 C45 HRC55-60
® Verbindungssttick / Joint 1 Q235
® Block 1 Q235
@ Stopper 2 Urethane
Druckluftzylinder / Air Cylinder 1 MB40(SMC)
@ Muter / Nut 1 M20
® Mutter / Nut 2 M24
@ Innensechskantschraube / Hexagon Socket Head Bolt 4 M6
®@ Innensechskantschraube / Hexagon Socket Head Bolt 4 M12 x 25
® Scheibe / Washer 1 M20
@ Federscheibe / Spring Washer 2 M24
® Innensechskantschraube / Hexagon Socket Head Bolt 2 M8 x 20

228 ww.angor;;mina.de 06/20 1 8



@ Anchor Lamina

H-Typ-Heber
H Type Lifters

Hub S / Stroke S 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150
Blockhdhe H / Block heigth 40 30 20 10 - 40 30 20 10 - 40 30 20 10 -
Zylinderhub / Cylinder stroke 50 100 150
Hub S / Stroke S 160 170 180 190 200 210 220 230 240 250
Blockhdhe H / Block heigth 40 30 20 10 — 40 30 20 10 -
Zylinderhub / Cylinder stroke 200 250
Bestell-Nr. Hub S in 5mm Schritten Zylinderdurchmesser D
Catalog No. Stroke S in 5mm increments Cylinder diameter D
10~50
60 ~ 100
SX-QGDLB40S 110 ~ 150 40
160 ~ 200
210 ~ 250
® Block
4-07 ®40 Anwendung D H
Application
— 10
&~ H 2
SX-QGDLB 40S 40
30
~ o L o 1 40
0 I
\
@ @ — Material: Q235
52 H
Bestellnummer / Order Number
Bestellnr. / Catalog No. |-| S
SX-QGDLB 40S - 90
06/20 1 8 www.anchorlamina.de 229

i

=]



- H-Typ-Heber
&» Anchor Lamina H Tyme Liftors

SX-QGDLB63S

P14 ©
330 M12 @
300+0.2
175 270
50 240 2-018
@ ‘I é-- s
! 1 ’ \ 3
8 1@ N D1 &
! \ \:jé: @\J B
37 M16 4-M12
Hebegewinde
Tap for lifting
BOE
160
N Lf% |
2 | ¥ | g
- © ®\ é_L E X -
2} y | ;
o N ' ' [
~ ‘I ; | [
7 ] | |
~c|w ‘ X @
)
L.23| | o2—F
(201 O ~
83 /188
Ty B3 25| |22
8 £ ® D) | g ¢
£8& @G0 r & £
I N2 "33
<
93| O7o < 5
N =
[ el -
2-Rc3/8
+
Stiickliste
Table of Components
Nr. Beschreibung Menge Material und Bemerkung
No. Description Qty Material and Remark
Heberplatte
@ Lifter Plate 1 Q235
Zylinderhalter
@ Cylinder Holder i Q235
Buchsenhalter . P .
@ Bushing Holder 2 HT300+ mit Graphit/With Graphite
® fadjposstit 2 C45 HRC55-60
Guide Pin
® Vgrblndungsstuck 1 c45
Joint
® Block 1 Q235
@ Stopper 2 Urethane
Druckluftzylinder
@ Air Cylinder ! MIERIENG)
Muter
® Nut 1 M20
Mutter
® Nut 2 M24
Innensechskantschraube
@ Hexagon Socket Head Bolt 4 M8
Innensechskantschraube
® Hexagon Socket Head Bolt 4 M12ix:25
Scheibe
@ Washer 1 M20
Federscheibe
© Spring Washer 2 M24
Innensechskantschraube
@ Hexagon Socket Head Bolt 2 M8 x 20

230 www.angllorll;mina.de 06/20 1 8



@ Anchor Lamina

H-Typ-Heber
H Type Lifters

Hub S / Stroke S 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150
Blockhdhe H / Block heigth 40 30 20 10 - 40 30 20 10 - 40 30 20 10 -
Zylinderhub / Cylinder stroke 50 100 150
Hub S / Stroke S 160 170 180 190 200 210 220 230 240 250
Blockhéhe H / Block heigth 40 30 20 10 - 40 30 20 10 -
Zylinderhub /
Cylinder stroke 200 250
Bestell-Nr. Hub S in 10mm Schritten / Zylinderdurchmesser D/
Catalog No. Stroke S in 10mm increments Cylinder diameter D
10 ~ 50
60 ~ 100
SX-QGDLB63S 110 ~ 150 63
160 ~ 200
210 ~ 250
® Block
4-09 d50 Anwendung D H
Application
| 10
T
; — 20
SX-QGDLB 63S 63
30
40
w| - - i
N~
I i e Material : Q235
i
75 H
Bestellnummer / Order Number
Bestellnr. / Catalog No. |-| S
SX-QGDLB 63S - 120
06/20 1 8 www.anchorlamina.de 23 1

i

=]



- H-Typ-Heber
&» Anchor Lamina H Tyme Liftors

SX-QGDLB80S

350
320+0.2
@14 O 290
50, IM12@ 260 2-018
N Ve L 1 © g
i 1
HPEPONVENEINAN T/ G waniesany
N 7 +
\gile 5 &= °
oo N T
50 M16 4-M12
Hebegeyvi_nde
99@ Tap for lifting

a
19
o

;
=L Fh
E

19

75
N
@

o0
2
fg3 @O
c2? ~
5 8 ; [O9)
S £ (080 =3
£ 0 (D) (1
> = x
4 N < 8 3
@.. B o
5 8
®30 2=
=9
EY e
R —t
- 2-Rc3/8
O [J95(SMC)
Stiickliste
Table of Components
Nr. Beschreibung Menge Material und Bemerkung
No. Description Qty Material and Remark
Heberplatte
© Lifter Plate 1 Q235
Zylinderhalter
@ Cylinder Holder 1 Q235
Buchsenhalter . S .
® Bushing Holder 2 HT300 + mit Graphit/with Graphite
® UlraosStit 2 C45 HRC55-60
Guide Pin
® Ve_rblndungsstuck 1 Q235
Joint
® Block 1 Q235
0} Stopper 2 Urethane
Druckluftzylinder
Air Cylinder ! MB40/(SMC)
Mutter
® Nut 3 M24
Innensechskantschraube
@ Hexagon Socket Head Bolt 4 M6
Innensechskantschraube
® Hexagon Socket Head Bolt 4 M12x 25
Scheibe
® Washer 1 M24
Federscheibe
& Spring Washer 2 M24
Innensechskantschraube
© Hexagon Socket Head Bolt 2 M8 x 20

232 ww.an;or;;mina.de 06/20 1 8



&» Anchor Lamina

H-Typ-Heber
H Type Lifters

Hub S / Stroke S 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150
Blockhdhe H / Block heigth 40 30 20 10 - 40 30 20 10 - 40 30 20 10 -
Zylinderhub / Cylinder stroke 50 100 150
Hub S / Stroke S 160 170 180 190 200 210 220 230 240 250
EEGES 7 e 40 30 20 10 - 40 30 20 10 -
heigth
Zylinderhub /
Cylinder stroke 200 250
Bestell-Nr. Hub S in 10mm Schritten / Zylinderdurchmesser D/
Catalog No. Stroke S in 10mm increments Cylinder diameter D
10~ 50
60 ~ 100
SX-QGDLB80S 110 ~ 150 80
160 ~ 200
210 ~ 250
® Block
4-011 »50 Anwendung D H
Application
| 10
{’;; T {’;} —— 20
SX-QGDLB 80S 80
30
40
[To R | J
[}
6} 6} — Material : Q235
i —
95 H
Bestellnummer / Order Number
Bestellnr. / Catalog No. |-| S
SX-QGDLB 80S - 100
06/20 1 8 www.anchorlamina.de 233

O

=

o]



